

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДУМА  
ЖЕЛЕЗНОГОРСК-ИЛИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в решение  
Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 28.11.2011 г. № 297  
«Об утверждении Положения о Думе Железногорск-Илимского городского  
поселения»

Принято на 56 заседании  
городской Думы четвертого созыва

№ 202  
«20» мая 2021 года

Руководствуясь вступившими в силу поправками в Конституцию Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение», Дума Железногорск-Илимского городского поселения

РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Железногорск-Илимского городского поселения от 28.11.2011 г. № 297 «Об утверждении Положения о Думе Железногорск-Илимского городского поселения», следующее изменение:

В пункте 24.3. статьи 24 слова: «членами Совета Федерации Федерального Собрания», заменить на: «сенаторами».

2. Администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» опубликовать настоящее решение в газете «Вестник городской Думы и администрации муниципального образования «Железногорск – Илимское городское поселение» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования.

Председатель Думы Железногорск-Илимского городского поселения



А.Р. Зайдулин

Глава муниципального образования «Железногорск-Илимское городское поселение»



А.Ю. Козлов